

2001 год

10 января. Состоялось заседание женсовета, на котором утвержден план работы на 2001 год, а так же состоялись выборы председателя организации и распределение обязанностей между членами совета: Галина Петровна Бугакова – председатель (учитель начальных классов), Ольга Анатольевна Помогалова – заместитель председателя (заведующая сельской библиотекой), Светлана Петровна Позднякова – секретарь (учитель ИЗО); Валентина Николаевна Корабельникова – работа с инвалидами (заведующая ФАП с. Репенка), Светлана Петровна Локтева – культурно-массовая работа (учитель русского языка и литературы), Татьяна Алексеевна Курдяева – работа с детьми (директор Репенской средней школы).

13 января. Участники художественной самодеятельности Репенского ДК под руководством директора Сергея Ивановича Коротаева выступили с концертной программой «Навстречу третьему тысячелетию» в клубе с. Студеный колодец.

19 января. Ветераны Великой Отечественной войны возложили венки к братской могиле, где состоялся праздничный митинг, посвященный Дню освобождения села от оккупации. Затем в Доме культуры села Репенки состоялось тематическое мероприятие «Времени не подвластно», затем администрацией был организован праздничный обед для ветеранов.

23 января. Состоялось совещание при главе администрации, на котором были утверждены мероприятия по социальной защите малообеспеченного населения Репенского сельского округа и план мероприятий по усилению борьбы с преступностью на территории на 2001–2003 годы.

25 января. Состоялось заседание земского собрания Репенского сельского округа, на котором обсуждались вопросы об исполнении бюджета за 2000 год, утверждался бюджет на 2001 год и план работы земского собрания на первый квартал 2001 года. Принято решение обязать руководителей всех структурных подразделений округа строго соблюдать лимиты по газу и электроэнергии.

6 февраля. Состоялось совещание при главе администрации Репенского сельского округа, на котором утвержден план мероприятий по предупреждению краж цветного металла и план лимитов потребления газа и электроэнергии.

10 февраля. Участники художественной самодеятельности Репенского Дома культуры посетили село Жуково с концертной программой в рамках культурно-спортивной эстафеты, посвященной 58-й годовщине освобождения города и района от оккупации.

13 февраля. В Репенской средней школе состоялось общешкольное родительское собрание, после которого для всех присутствующих была показана концертная программа,

подготовленная учащимися школы. Затем проведены классные собрания, на которых решался вопрос привлечения денежных средств родителей для ремонта классных комнат.

14 февраля. В День святого Валентина в Репенском Доме культуры состоялся вечер отдыха для молодежи с участием вокально-инструментальной группы «Русичи» из Острогожска.

15 февраля. С ответным визитом в рамках культурно-спортивной эстафеты, посвященной 58-годовщине освобождения города и района от оккупации, приезжали участники художественной самодеятельности из села Жуково.

16 февраля. В правлении СПК имени Куйбышева состоялось открытое заседание членов правления колхоза, на котором присутствовал заместитель главы администрации города и района, исполняющий обязанности начальника управления с/х Виктор Александрович Глотов. Обсуждался вопрос по земле. Арендатор Валерий Васильевич Ожерельев выступил с предложением взять в аренду все земельные паи жителей Репенского сельского округа. Было принято решение вынести этот вопрос на общее собрание колхозников.

17 февраля. Девять учащихся Репенской средней школы, под руководством учителя физкультуры Геннадия Викторовича Расторгуева, отправились на отдых в санаторий им. Дзержинского Воронежской области.

19 февраля. В здании клуба в селе Студеный Колодец состоялось отчетное собрание СПК им. Куйбышева, на котором было принято исторически важное решение – отдать земельные паи в аренду фермеру Валерию Васильевичу Ожерельеву.

24 февраля. В Репенском Доме культуры прошел вечер-встреча с солдатскими матерями «Я сына родила не для войны», организованный по инициативе председателя женсовета Галины Петровны Бугаковой.

25 февраля. Участники художественной самодеятельности Репенского ДК приняли участие в районном празднике «Веселая Масленица»

Февраль. После общего колхозного собрания колхозники начали сдавать свои земельные паи фермеру Валерию Васильевичу Ожерельеву. Многие шли с просьбой принять их на работу. В настоящее время формируется штат бухгалтерии, набираются механизаторы, водители. Приобретен ксерокс, электрическая печатная машинка, автобус, автомобиль «Жигули». Главным бухгалтером назначена Елена Валерьевна Брянцева, главным агрономом Павел Федорович Брянцев.

6 марта. Участники художественной самодеятельности Репенского ДК выступили в клубе села Ст. Колодец с праздничной литературно-музыкальной программой «На земле нет тебя прекрасней», посвященной Дню 8 Марта.

16 марта. Состоялось заседание земского собрания Репенского сельского округа, на котором было рекомендовано главе администрации Ирине Николаевне Брянцевой сдать в аренду здание бывшего детского сада КФХ «Велес», сроком на 1 год, с арендной платой 17000 рублей в год.

20 марта. Учащиеся старших классов Репенской средней школы приняли участие в фестивале КВН «Армия вчера, сегодня, завтра», который проходил в с. Мухо-Удеровка. Команда была награждена Почетной грамотой в номинации «Самая остроумная команда».

24 марта. В здании Репенского ДК состоялось театрализованное представление «В гости к любимым героям», посвященное открытию Недели детской книги в библиотеке.

27 марта. Заведующая Репенской сельской библиотекой Ольга Анатольевна Помогалова с группой поддержки учителей средней школы, приняла участие в районном конкурсе «Лучший библиотекарь 2001 года» и заняла почетное 3-е место.

27 марта. Завуч по воспитательной работе Репенской средней школы Вера Ильинична Щербакова заняла 2-е место в областном конкурсе «Учитель года».

2 апреля. Молокосборщиком в селе Репенке назначен житель села Студеный Колодец Тихон Илларионович Коренев. Михаил Васильевич Барбашов уволен по собственному желанию.

21 апреля. В здании администрации Репенского сельского округа состоялась регистрация бракосочетания жителей села Студеный Колодец Коробельникова Сергея Валерьевича и Анна Петровны Халиной.

27 апреля. На территории всех структурных подразделений округа посажены саженцы елочек и рябины.

Апрель. Образовались кооперативные фермерские хозяйства: «Юлия» – фермер Андрей Васильевич Барышников, «Клён» – фермер Александр Степанович Брянцев; «Благо» – фермер Наталья Егоровна Порохня, жительница села Глуховки;

Апрель. МТФ села Студеный Колодец была реорганизована и сдана в аренду Татьяне Васильевне Остряковой, организовалось ЧП «Анастасия».

1 мая. Молокосборщиком в селе Репенке назначен Александр Иванович Некрылов, Василий Иванович Некрылов уволен по собственному желанию.

3 мая. В храм Георгия Победоносца на собранные прихожанами средства приобрели серебряную крестильную купель, чашу для освящения воды, одежду для священника и 3 ризы.

6 мая. Глава КФХ «Велес» Валерий Васильевич Ожерельев организовал приезд артистов из г. Алексеевка в клуб села Студеный Колодец с концертной программой, посвященной Дню Победы.

8 мая. На братской могиле в центре села Репенки состоялось возложение венков, праздничный митинг и панихида, посвященные памяти павших в Великой Отечественной войне. Для ветеранов войны организован праздничный обед и показана концертная программа ко Дню Победы.

14 мая. Учащиеся Репенской средней школы приняли участие в трехдневном турслете, который проходил на территории с. Колтуновка. По итогам соревнований команда была награждена тремя Почетными грамотами и направлена для участия в 43 областном туристическом слете.

15 мая. Глава КФХ «Велес» Валерий Васильевич Ожерельев выделил 500 руб. на приобретение краски для косметического ремонта церковного крыльца и паперти.

15 мая. Ученик 10 класса Репенской средней школы Николай Барышников принял участие в районном празднике «Юного пахаря».

22 мая. В Репенском Доме культуры прошел вечер-встреча с фольклорным коллективом «Рябинушка» в рамках проведения Дня славянской письменности и культуры. На встрече выступил настоятель храма св. Георгия Победоносца отец Сергей. Руководителем коллектива избрана Лидия Владимировна Барышникова.

29 мая. Спортивная команда Репенского сельского округа заняла 3-е место в спартакиаде трудящихся среди сельских округов.

1 июня. На базе Репенской средней школы состоялось открытие лагеря с дневным пребыванием «Ромашка» на 40 мест. Начальником лагеря назначена Вера Ильинична Щербакова.

2 июня. Состоялся предварительный объезд сельских территорий специальной комиссией и главами сельских округов. Были отмечены перемены на территории села Репенки: появилась новая аллея, наведен порядок у административных зданий и отделения связи.

12 июня. Репенский фольклорный коллектив «Рябинушка» принял участие в районном фольклорном празднике, посвященном Дню независимости, на котором они были аттестованы на звание «народный».

14 июня. Фельдшер Репенского ФАП Валентина Николаевна Корабельникова приняла участие в первом районном конкурсе сельских медицинских работников.

21 июня. В КФХ «Велес» закончилась прополка сахарной свеклы. Оплата в день составила 50 рублей.

22 июня. Для выпускников Репенской средней школы состоялся выпускной вечер.

29 июня. Команда Репенской средней школы по результатам участия в областном туристическом слете награждена Почетной грамотой в номинации «Туристическая»

песня». Руководителем команды был учитель физкультуры Геннадий Викторович Расторгуев, вожатой – Вера Ильинична Щербакова.

2 июля. Между зданиями сельской администрации и правлением КФХ «Велес», установлен колодец с журавлем.

12 июля. Репенский народный фольклорный коллектив «Рябинушка» принял участие в Международном фестивале народного творчества «Третье поле Победы и Славы», который проходил в Прохоровке. Сельская администрация выделила 1000 рублей для этой поездки, а глава КФХ «Велес» Валерий Васильевич Ожерельев – автобус.

13 июля. Репенская сельская администрация получила в оперативное пользование автомобиль ВАЗ 21053.

16 июля. Началось строительство школьной спортивной площадки.

22 июля. Под руководством директора Репенского ДК Сергея Ивановича Коротаева начались работы по пристройке веранды к зданию Дома культуры.

29 июля. В ДК села Репенки состоялась молодежная дискотека с группой «Славяне» из Острогожска.

31 июля. Репенский ДК получил в пользование музыкальный центр «Панасоник».

13 августа. Установлена стела, разделяющая земли СПК «Дружба» (с. Глуховка) и КФХ «Велес».

14 августа. Состоялся очередной объезд сельских территорий специальной комиссией из специалистов районной администрации и глав сельских территорий.

19 августа. Репенский народный фольклорный коллектив «Рябинушка» принял участия в мероприятиях, посвященных Дню города и района.

14 августа. Начали работу избирательные комиссии на избирательных участках № 45 (с. Репенка) и № 46 (с. Ст. Колодец). По подготовке и проведению выборов депутатов Белгородской областной Думы 3 созыва. Избирательный участок № 45 расположился в здании Репенского ДК. Председателем комиссии назначена Елена Валериевна Брянцева, главный бухгалтер КФХ «Велес». Избирательный участок № 46 расположился в здании клуба села Ст. Колодец. Председателем комиссии назначен Вячеслав Павлович Лахин, водитель.

19 августа. В здании администрации Репенского сельского округа прошло собрание ветеранов Великой Отечественной войны, на котором было принято решение поддержать кандидатуру Федора Егоровича Сулим в депутаты Белгородской областной Думы 3 созыва, а так же выйти с просьбой к главе КФХ «Велес» о выделении автобуса для поездок в город Алексеевку два раза в неделю – вторник и в воскресенье.

20 августа. Заместитель главы администрации Алексеевского района и города Мария Ивановна Рощупкина вела прием граждан по личным вопросам в здании администрации Репенского сельского округа.

27 августа. Глава администрации Репенского сельского округа Ирина Николаевна Брянцева отчиталась о своей работе на коллегии при главе администрации Алексеевского района и города Алексеевки. Её работа признана положительной, объявлена благодарность с занесением в трудовую книжку и принято решение о премировании в размере одного должностного оклада.

1 октября. В здании Репенской средней школы состоялась встреча с кандидатом в депутаты Белгородской областной Думы 3 созыва Федором Егоровичем Сулим.

5 октября. По инициативе председателя женсовета Галины Петровны Бугаковой в школьной столовой состоялся вечер отдыха для пенсионеров, посвященный Дню пожилых людей.

14 октября. На территории Репенского сельского округа состоялись выборы депутата в Белгородскую областную Думу 3 созыва. Большинство голосов (90%) избран Федор Егорович Сулим, глава администрации Алексеевского района и города Алексеевки.

14 октября. Состоялся «Праздник флага Белгородской области». В программе: церемония поднятия флага, праздничный митинг и концерт, подготовленный участниками художественной самодеятельности Репенского ДК,

1 ноября. В Репенский ДК приезжали участники художественной самодеятельности Глуховской средней школы с концертной программой, подготовленной в рамках культурно-спортивной эстафеты, посвященной 275-летию образования Белгородской губернии.

14 ноября. В здании Репенского ДК прошел час профориентации ко Дню милиции «Есть такая профессия – Родине служить», подготовленный сельской библиотекой и школой. На мероприятии присутствовал ветеран милиции Василий Григорьевич Ожерельев.

16 ноября. Заведующая сельской библиотекой Ольга Анатольевна Помогалова приняла участие в работе районного семинара-совещания на тему «Муниципальные библиотеки в развитии краеведения в Алексеевском районе», который проходил на базе Афанасьевской сельской библиотеки.

23 ноября. Репенский народный фольклорный коллектив «Рябинушка» принял участие в районном празднике, посвященном декаде инвалидов, который проходил в ДК «Солнечный».

24 ноября. Коллектив художественной самодеятельности Репенской средней школы под руководством учителя русского языка и литературы Светланы Петровны Локтевой, ездили

с концертной программой в рамках проведения культурно-спортивной эстафеты, посвященной 275-летию образования Белгородской губернии в Глуховскую среднюю школу.

30 ноября. В рамках проведения Дней литературы на Белгородчине, в здании Репенского ДК состоялась встреча учащихся Репенской средней школы с поэтами из Алексеевки. На встречу приезжали: журналист газеты «Заря» Виталий Канунник, поэтесса Елена Хмыз, поэт Евгений Левада. Подготовили и провели встречу заведующая сельской библиотекой О. А. Помогалова и учитель русского языка и литературы С. П. Локтева.

5 декабря. Репенский народный фольклорный коллектив «Рябинушка» принял участие в районном заключительном фестивале, посвященном декаде инвалидов, который проходил во Дворце культуры «Солнечный».

11 декабря. В селе Репенке работала фольклорно-этнографическая экспедиция из центра народного творчества города Белгорода.

12 декабря. Участники драматического кружка Репенского ДК приняли участие в районном фестивале театрального мастерства «Огни рампы» и заняли 3 место. На суд жюри и зрителей был представлен мини-спектакль «Третий лишний».

14 декабря. Репенский народный фольклорный коллектив «Рябинушка» принял участие в закрытии Дней Алексеевки и Алексеевского района в городе Белгороде. Они выступили с концертными номерами в областном краеведческом музее и институте культуры. Автобус и деньги на бензин выделил глава КФХ «Велес», а администрация сельского округа – по 100 рублей на каждого участника.

28 декабря. Пайщикам КФХ «Велес» начали выдавать сахар по 40 кг за пай, а так же вернули долги колхозникам, работавшим в колхозе им. Куйбышева в 1998–2000 годах.

31 декабря. В клубе села Ст. Колодец прошел Новогодний карнавал. Присутствующих в зале поздравила глава администрации Репенского сельского округа И. Н. Брянцева и вручила магнитофон LG. В Репенском ДК прошло новогоднее шоу «Поле чудес». Всем участникам игры, активным болельщикам, а так же победителю Александровой Раисе Ивановне были вручены памятные подарки и призы. Глава администрации И. Н. Брянцева выступила с новогодним поздравлением и наградила самых активных работников за участие в общественной жизни села ценными подарками.

31 декабря. По статистическим данным в Репенском сельском округе численность население составила 872 человека, из них в с. Студеный колодец – 254. . Дворов – 440, из них в в с. Репенка – 300, с. Ст.Колодец – 140; учащихся – 81;

родилось детей– 7; умерло 36 человек, зарегистрировано браков – 2; зарегистрировано разводов – 2. Земли в частной собственности 248.07 га; в. с. Репенка – 156.99 га, с .Ст. Колодец – 91.08 га; земли в аренде: на 1 год – 18,6 га; аренда на 5 лет – 62.75 га; всего арендаторов – 57 человек; сдано в аренду СПК им. Куйбышева – 24, 6 га; коров в частном секторе — 165 голов; сдано молока частным сектором – 4083 ц, на сумму – 1174162 руб.